

炎热的夏天到了,正当孩子们享受快乐暑假之际,浙江来了一位不速之客——“烟花”。孩子们脑海里的烟花绚丽多彩,但这次却颠覆了他们的三观。“烟花”让孩子们感受到了来自大自然的威胁,也真切体会到了保护环境的重要性。让我们一起来看看,岳林中心小学104班孩子们眼中的“烟花”吧!

这个“烟花”不美丽

马子恒

今年第6号台风“烟花”终于登陆了,回想台风登陆前的场景,着实令人担忧:长时间的暴风雨天气导致很多路段积水严重,车子无法行驶,甚至没过了车身;路旁许多树木被大风连根拔起,窗户从高楼坠落下来……

望着奉化江水位逐渐上升,爸爸妈妈都把停在地下车库的车子停到了路面;关紧家里的窗户,购买了很多食物,准备了手电、水桶里存满水以防停电。我们一家都非常关注台风的动向,通过手机、电视了解台风路径。虽然现在台风已经登陆,但是风雨天气还在继续,我们出行还需注意安全哦。

台风来了

陈宣霖

“呼——呼——呼——”猛烈的风声伴着大雨,台风来了。在我眼中,台风是个脾气暴躁的孩子,它经过的地方,有的会发生泥石流,有的会发生洪水,我们只能蹚水或者撑着小船才能通行,还有的地方庄稼会被淹没,连我们经常散步的地方也看不到了……台风的危害真是太大了,希望大家都平平安安的,真希望以后台风不要再来啦!

可怕的“烟花”

姜馨逸

“烟花”来了,天空中乌云密布,不一会儿,“哗哗”下起了倾盆大雨,紧接着刮起阵阵大风。风吹倒了路边的大树,压坏了停在树下的汽车;田里的农作物被大水淹没了,狼狽极了;雨点被风吹得飘来飘去,像是在跳水上芭蕾。哎,台风“烟花”给我们带来的损失太大了!

“烟花”来了

邵婧轩

“烟花”来了,外面狂风暴雨。河边的水都溢出来了,人行道上很多树也被吹倒了。妈妈告诉我,台风天气不能出门,可能还会停电。于是,我们提早去超市采购了一些食物,还准备了手电,并装满了一桶水。台风天气外面那么大风,我还是有些害怕。

可怕的台风

王孔维

听说台风“烟花”即将登陆宁波,我的心一直怦怦跳个不停。妈妈给手机充满电,把水准备好,以防停电。半夜,我听到外面的风像一只凶猛的老虎一样,“呼呼呼”地吹个不停,倾盆大雨“哗哗哗”地下着。第二天一早醒来,我看见楼下的树在不停摇晃,风雨还是很大。终于,台风在舟山登陆,下午开始风平浪静了。

可怕的台风终于过去了,我悬着的心也放下来了!

台风“烟花”

丁文睿

台风“烟花”要来了,我们都躲在家里不敢外出。雨越下越大,风越刮越猛,大树被风吹得左右颤动,路上的积水也开始涨高了,有些地方已经淹没了马路。路上的水位越来越高,开车像在河里划船。树上的叶子被大风吹了下来,粗壮的大树也被风连根拔起。“烟花”的威力太大了!

指导老师 郭利红

植物园

实验小学101班小记者 陈沫涵

今天,我和爸爸、妈妈、奶奶一起去植物园。我看到了荷花,有黄色的、白色的、粉色的,漂亮极了!奶奶告诉我,所有的花草都是有生命的,我们不能去破坏它们。我还看到了各种各样的绿色植物,都好美丽。

真是开心快乐的一天啊!

台风真可怕

岳林中心小学103班小记者 张思睿

台风要来啦!在台风到来之前,整个城市的天空变得阴沉沉的,像黑妖女王披着披风从空中飞过,把整个天空的光亮都夺走了。

台风来了!“呼——呼——呼——”地吹着,像一头凶猛的狮子在怒吼着。瞧!台风把树吹弯了腰,树疼得“嗷嗷”直叫。台风把伞吹得变了形,伞像一个胆小鬼缩拢了身子。台风把玉米苗、辣椒、丝瓜、秋葵吹得东倒西歪,痛得“哇哇”直叫,等待着农民伯伯来拯救。

风未停,雨又过来凑热闹。大雨“哗哗哗”地下个不停,仿佛要把整个世界都淹没了。雨落在房顶,溅起无数小水珠,像水晶宝石一样;雨落在窗户上,好像小雨滴要钻进我们家里;雨落在马路上,铺上了一层水;雨落在车顶,好像要把车撞破一个洞。大雨还在不停地下着,地面有好多积水,江面的水位又升高了,小区里的花草树木也倒了,整个城市一片狼藉。

台风真可怕呀!我可不想让台风再来了。

一件小事

居敬小学206班小记者 李梓萌

“叮铃铃——”下课铃响了,同学们像马儿一样飞奔出教室,李诗菁也跑了出去。突然,毛嘉涵大喊:“李诗菁,你把我的字撞歪了!你得赔我一张纸!”李诗菁毫不犹豫地大喊:“我才没把你字撞歪呢!”毛嘉涵顿时咆哮道:“李诗菁,如果你不赔我纸,我就告诉你妈妈!”李诗菁用不屑的眼神看着她,说:“谁怕谁啊?你又不知道我妈妈的电话号码!”李诗菁得意洋洋地准备离开,毛嘉涵抓住了她,怒目而视。李诗菁终于无计可施,只能赔毛嘉涵一张纸。

我觉得同学之间应该互相谦让,就因为一件小事吵架也太搞笑了吧!

家里来了新“客人”

实验小学105班小记者 孙一

几天前,我家阳台上来了两位新“客人”,它们就是两只可爱的小鸟。妈妈说,它们是一种叫“珠颈斑鸠”的鸟儿。我隔着窗玻璃仔细观察它们,发现小鸟的头白白的,嘴尖尖的,最特别的还是它们的脖子上有许多白色圆点,就像挂满了一串闪亮闪闪的珍珠项链一样,漂亮极了!

它们一直“咕咕咕”叫着,好像在说:“我们在这里生宝宝吧!”果然,这几天,它们不停地衔来小树枝,忙着在窗外筑巢。希望它们早日生下蛋宝宝。

过了几天,爸爸告诉我,鸟妈妈已经生下了蛋宝宝。我迫不及待地来到阳台,发现鸟妈妈不在,窝里多了两颗粉白色的蛋,大小跟鹌鹑蛋差不多。我兴奋极了,想摸摸可爱的蛋宝宝,爸爸阻止了我:“我们不要打扰鸟妈妈孵蛋。”

当晚,刮起了大风,下起了大雨,可是鸟妈妈依旧不离不弃地守护着蛋宝宝,真辛苦呀!希望鸟妈妈能早日孵出可爱的小鸟。

我扳着手指头数着日子,终于在16天后的早晨,听到阳台上传来轻轻的“叽叽叽”的叫声。小鸟终于孵出来了!两只小鸟浑身灰灰的,脖子上还没有漂亮的“珍珠项链”,就像丑小鸭一样。不过,它们很聪明,当鸟妈妈“咕咕咕”飞回窝里,它们就会伸长脖子,把嘴伸进妈妈的嘴里,美滋滋地享用大餐。希望小鸟能快快长大。

小鸟一天天长大,已经把整个窝都占满了,真担心它们一不小心就会掉下阳台。爸爸说:“小鸟长大了就会离开鸟巢。”果然,等我放学回来,阳台上只留下了一个空空的鸟巢,鸟妈妈和鸟宝宝都不见了。我想,可爱的小鸟应该已经在蓝天上自由自在地飞翔了吧!希望你们再来我家做客!

指导老师 竺意芳

神奇的书包

居敬小学402班小记者 汪玻倩

我想发明一种书包,它的材料比普通书包要高级上百倍,是用现代最新型的纳米材料做的。想知道它的神奇之处吗?就听我娓娓道来吧!

到了小学高年级,我常常听到同学们说:“哎!作业太多,书本太多,书包真是太重了!”如果我发明了神奇书包,就可以消除这些烦恼了。神奇书包包装了和旅行箱一样的拉杆,下面还有两个轮子。当书包重得提不起来时,可以直接放下拉杆把书包拉过去。神奇书包还可以变大变小,当书本少时,只要按下书包侧面的红色按钮,书包即可变小;如果书本太多,可以按下紫色按钮,书包的容量就会一下子变大了。神奇书包还有杀菌、除螨清洁的功能呢!

你觉得这样就完了吗?不,它还有许多功能。在书包右侧,有一个方形的雨水感应器,可以快速感应下雨。这时,右边的一个小圆筒会立马放出一把雨伞,还会自动给你打伞。对了,它还可以防盗呢!不过,它只能用我的指纹才能打开,如果别人想打开我的书包,书包会把那个“小偷”的长相无声地拍下来,保留在书包外的方形隐形感应屏上,以便我们抓“小偷”。

虽然神奇书包只是我的奇思妙想,但是我相信只要努力学习,总有一天,我会发明这种神奇的书包哦!

指导老师 陈佩珍

春游

新城实验小学201班小记者 翁宇辰

今天,我们学校组织去春游。因此,我一大早就来到了学校。我到的时候,教室里一片吵吵嚷嚷。李老师走进了教室,教室里顿时鸦雀无声。

一路上,同学们说说笑笑。我看着沿途窗外的风景,出了神。几只白鹭从窗边飞过,直冲云霄。到了目的地,老师带我们去青团。老师把发酵好的面团和艾草混在一起,然后使劲地搓啊、揉啊,揉成了光滑的、绿色的面团,再发给我们,让我们把青团揉成自己喜欢的样子。做完青团,我们去食堂吃饭,那里的饭菜可真好吃呀,色香味俱全,我们吃得津津有味!

快乐的时光过得真快,该回学校了,我依依不舍地上了车。

美丽的大堰村

岳林中心小学404班小记者 陈姝含

4月的一天,我和家人来到了大堰村。

大堰村的风光很独特。村前有一条河流,清澈见底。在石桥旁的树荫下,常常会有一群鸭子在觅食,即使在附近有妇女在捣衣,它们也不吃惊。河岸上,有人会在那里钓鱼,他们一个个就像雕像一样,一动不动。

大堰村的房子也很独特。这些房子基本建在山上,用石头垒的墙,用木头做的栋梁,用瓦片盖的房顶,黑瓦白墙,配上后边的竹林,给人带来了一种清新感。

每年春天,油菜花开了,走进油菜花梯田,仿佛走进了金色的海洋。一大片油菜花呈现在眼前,绿色的枝和叶,映衬着黄色的花,层层叠叠。走到近处,阵阵花香扑鼻而来,这浓郁的花香令我沉醉。仔细看,油菜花形态各异:有的才展开两三片花瓣,但可以看到金黄色的花蕊闪闪发光;有的花瓣已经掉落,花蕊有些发青;有的还是花骨朵儿,含苞欲放……

乡村的一切都是美丽的,那蓝蓝的天、清清的潮水和碧绿的草。我爱这美丽的乡村,更爱这大自然的美!

指导老师 江金歆

美丽的乡村

岳林中心小学404班小记者 俞紫嫣

夏天的早晨,我和家人来到乡下,开始了乡村生活。我们来到稻田边,看见许多农民伯伯在田里干活。虽然现在还是夏天,但是我眼前仿佛出现了一片金黄的稻田,还有白花花的大米。

我们看完稻田,又来到田野,田野上开满了五颜六色的野花。我迫不及待地去采野花,还要跟别的小伙伴比,看看谁采的花更好看。

最后,我们来到小溪边。我最喜欢干的事就是捞鱼了。我先在网兜里放了一块肉,再把网放进水里,等着鱼儿上钩,一有动静就把网拿起来,好玩极了。

乡村生活是一道独特的风景线啊!

指导老师 江金歆

倾盆大雨

天津实验学校304班小记者 顾彦沛

早上天气很闷热,刚走出家门,我的汗就从毛孔里争先恐后地冒了出来,胸口也似乎很闷,这个时候来一支旺旺碎碎冰,那绝对无比凉爽。

下午,我在教室里写作业,写着写着,忽然听到哗啦啦的雨声,我抬头看去,只见天空下起了太阳雨,内心还隐隐期望像昨天一样可以看见彩虹呢。慢慢地,天色越来越暗,雨越来越大,又粗又密的雨丝,铺天盖地从天上掉下来,在地上溅起水花。

老师让我们趴在窗口观察下雨的情景。我望着大雨发呆,看着雨水顺着路面流到了对面的小沟里,然后又汇集到小沟旁边的小溪里。再流远点,就是一条小河了,小河里的水又会去哪里呢……

做小警察的一天

实验小学203班小记者 周权晖

昨天,我去巡特警大队当了一回小警察。那天的活动真有趣,令我非常难忘。

我先穿上小警察的制服,戴上帽子和手套,感觉整个人精神抖擞。不远处,有只警犬盯着我,只见它浑身毛茸茸的,耳朵不大,大大的头,一双炯炯有神的眼睛。它不仅长相帅气而且很听话,训警犬的警察说什么,它就乖乖做什么。我心里好奇:它是不是能听懂我们的话呀?

最刺激的就是“空中飞人”表演了,只见一位特警叔叔双手紧紧握住一个绑在绳索上的铁环,说时迟那时快,他纵身跃过一个栏杆,借助绳索瞬间从攀登楼的楼顶滑到了地面。在场的小警察们无不拍手欢呼,为他叫好。

看完刺激的表演,我的心情久久不能平静。这时,爸爸告诉我:“还有更有意思的事情呢!”接着,我们进入特警大楼,认识了许多枪和防护用品,有手枪、步枪、狙击枪、冲锋枪等武器,还有防爆毯、防爆头盔、盾牌等防身装备。这些难得一见的物品令人眼前一亮,我赶紧让爸爸给我拍几张拿枪的照片,可真威风呀!

这次活动,我不仅观看了精彩的表演,玩了有意义的游戏,还认识了很多真枪实弹,增长了见识。我希望长大后可以当一名警察,用这些装备保护更多的人!

那次,我真激动

锦屏中心小学502班小记者 丁子涵

在我们的学习生活中,发生过许许多多的事情,有的让人忍俊不禁,有的让人哭笑不得,还有的让人激动不已。

马上就要去参加宁波的“桃李杯”比赛了,我们一起在舞蹈培训班练习舞蹈。先练基本功,老师帮我们压横叉,一屁股坐在了我们腿上,有些学员疼得皱起了眉头,有些疼得“啊啊啊”叫,还有些疼得流下了眼泪。接下来是下腰,刚开始我们腰都是拉紧的,下不去,老师就抱着我们的腰,让我们慢慢下,腰打开了,就让我们下5个腰。

基本功练完了,就要练参赛舞蹈了。我们先跳一遍,然后细抠动作。我们跳完一遍,就已经气喘吁吁、满头大汗了。随后,就不加音乐练习动作。抠动作就是把一个动作慢慢地跳一遍,做得不好的动作马上喊停,把动作摆个几十分钟,手也摆酸了。好不容易休息一下,喘口气,却又开始了。之后,就开始更严格的训练了,只要一个动作做得不好不规范,就要从头开始,再跳一遍。

终于,到了比赛的日子,我们乘坐大巴来到了宁波。在比赛的地方,化上美美的妆,马上就到我们上台演出了,上台前大家一起加油鼓劲。上台演出了,我们时刻保持微笑,一个动作也没跳错。跳完了,我们向评委老师鞠了一个躬,走上了台。过了几天,成绩下来了,我们居然得了一等奖!当我收到奖杯时,激动得手舞足蹈,脸上洋溢着灿烂的笑容。

那次,我真激动。果然有付出就一定有回报!

指导老师 陈雪雯

瞧,我们班的贪吃鬼

锦屏中心小学502班小记者 应思彤

我们班就像一个动物园,里面的动物各自身怀绝技。但是,这群机灵的动物中,却混入了一头好吃懒做的猪。

他身材胖胖的,活动起来极不方便,双下巴,啤酒肚,和一般的吃货没什么两样,就如你们想象的那样,小小的一个举动,能让大地颤抖一下。

“叮铃铃,叮铃铃”下课铃响了,“动物们”都出去玩了他却没有,环顾了一下四周,发现没人注意,就悄悄地从书包里拿出一块压缩饼干。没错,他已经忍不住了,他饿了,决定偷吃。他拿出饼干,掰成几小块,贼眉鼠眼地再次环顾四周,然后一下子把饼干塞进嘴里,嚼了嚼,“真香”,他默默地想。趁大家没注意,他又往嘴里塞了一块饼干,快速地嚼着。瞧,他的样子,多像一个嘴里塞满坚果的仓鼠啊,滑稽又可爱。突然,有位同学喊了一声:“老师来了!”这可让他慌了神,他以迅雷不及掩耳之势咽下饼干,还不忘喝水压压惊。最后,他从容地掸掸身上以及桌上的饼干屑,假装什么也没发生。

多么滑稽的一只小猪啊,胖乎乎,圆滚滚,可可爱爱的。祝这只小猪每天都有一个好心情,也祝动物园里的动物们每天都开开心心的。

指导老师 陈雪雯

时光啊,慢些走

锦屏中心小学502班小记者 卢昕

翻着相册,看着妹妹和我穿着同样的一件衣服站在学校的跨鳌桥上,我渐渐陷入了沉思。弹指一挥间,5个年头的春夏秋冬过去了,我马上就要成为六年级的小学生了。

一年级入学,带着父母的希冀,我充满了对小学生活的憧憬。在这里,我遇见了厚德博学的老师,学会了用拼音来认字、用加减来计算、用“哆咪咪”打音乐节拍。我还结识了活泼友善的同学们,大家一起在活动课上追逐打闹玩游戏,课后相互帮助解决问题。我觉得一切都那么美好。

二三年级的学习生活就像波澜起伏的小山峰,我收获了快乐,也感受了失败带来的伤感。

在无数哭哭笑笑的场面中,迈入了四年级,我感觉到学习的压力越来越大,玩耍时间变少了,每晚的散步时间也变得弥足珍贵,取而代之的是各门课程的作业。但我知道,四年级是小学生活的一个转折点,这条路上一定会有荆棘和坎坷,只要我勇敢面对、克服困,迎接我的一定会是芬芳扑鼻的玫瑰花丛。

转眼间,我升入五年级。不再是一个一无所知的小女孩,每当看到六年级的哥哥姐姐从身边匆匆走过,我就会想:时光啊,请慢些走。知识的甘露我还没有吮吸够,知识的小船我还没有坐到岸,知识的山峰我还没有爬到顶……时光啊,请慢些走。老师的谆谆教诲我会铭记于心,同学的深厚友谊我会加倍珍惜,校园的一草一木我会深刻脑海。

时光啊,请慢些走,六年级的生活我一定要过得丰富多彩,做一个知感恩、自立自强、勇于负责的人。

指导老师 陈雪雯

放风筝

居敬小学303班小记者 李铭浩

今天,白云朵朵,风呼呼地刮着,我和爸爸一起来到仁湖公园放风筝。

哇,风筝可真多啊!有雄伟的老鹰,有尾巴几米长的眼镜蛇……我一开始拿着风筝,没想到一松手,风筝就像蝴蝶一样飞来飞去,一阵风吹来,风筝就飞越高,不一会儿,线就放到底了。

我忽然想起,有一次看见一个人把线轴放在树上,原来风筝还可以“无人驾驶”。我也来试一试吧!我把线轴绑在树干上,哈哈,成功了,风筝真的在天上“无人驾驶”啦!

放风筝真是一件有趣的事!

夏日的小溪

居敬小学403班小记者 蒋博涵

“池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天……”伴随着欢快的歌声,夏天踩着火球说来就来,烤得地面直冒热气。“走,找个地方避暑去!”爸爸带着我们寻找小溪纳凉。

绕了好几圈山路,终于来到一条小溪边。这里好似生机勃勃的昆虫乐园,青蛙呱呱叫,蚂蚱蹦蹦跳,蜻蜓自在飞。山涧的水流直冲而下,撞击处形成了一个深不见底的水潭,水潭边的溪水缓缓流淌着。

我和弟弟迫不及待地蹿进水中,溪水很浅,只没过我的小腿;溪水很凉,像一股清凉的气流直钻我的血管;溪水很清,清晰可见小鱼来回穿梭、嬉戏。弟弟连声指挥道:“哥哥,快去捉那条。”我弯着腰,手轻轻地伸到水中,快速地并拢一捧,可是鱼儿太灵活了,像和我们玩捉迷藏,一会儿躲到水草后面,一会儿藏在石头下面,一会儿围着我们的脚丫子转圈圈,怎么也抓不住。

我俩像泄了气的皮球一样回到树荫下坐下,爸爸把提前浸在溪水里的西瓜拿出来,笑着说:“来块西瓜解解暑吧!”我和弟弟品尝着清凉的西瓜,刚才的烦闷情绪一扫而空。

要是能一直待在这个避暑胜地,该有多好啊!

指导老师 王旭兰

面对挫折

实验小学505班小记者 江宇琼

成长的道路上不会一帆风顺,从牙牙学语到出口成章,从蹒跚学步到健步如飞,我们会经历无数次的挫折。但是,不经历风雨,又怎能见彩虹。正如那句名言:失败乃成功之母。所以,我们要勇于面对挫折、战胜挫折,做最好的自己。

泪水“咕嗒”打湿了卷子,落在那个大大的“79分”上面,慢慢地晕染开去,这个刺眼的数字犹如长着长毛的野兽,一次又一次撞击着我那幼小的心灵。我把脸深深埋在胳膊里,泪水像断了线的珠子不争气地往下掉,我甚至不敢再看试卷一眼。

就在这时,一只小虫子进入了我的视野。它爬进我的试卷,在那个醒目的“79分”上不停地转圈,还不时扭动着身子,好似在嘲讽我。原本心情就坠落谷底的我,此时更是雪上加霜,我气恼地用手指弹了它一下,小虫子翻了几个跟头,瞬间滚出十几厘米远,落在了课桌边沿,感觉就差一毫米就要掉下去。但这弱不禁风的小家伙,用它那头发丝般细的4只细爪死死地扣住桌沿,颤颤巍巍地挣扎着攀登,好几次险些从桌沿滑落。最后,它用尽全身之力,后腿一蹬,终于爬上了“悬崖”。

小虫子的执着,深深启迪了我:连不起眼的虫子面对失败挫折都有不屈不挠的精神,我为什么要沮丧放弃?我整理好被打湿的试卷,重新振作起来,从头开始仔仔细细地又做了一遍题目。我发现很多题都是会做的,错在了自己的粗心大意上。于是,我给自己制定了详细的学习计划:首先要查漏补缺,把以往试卷里的错题拿出来进行分析摘抄;其次,珍惜时间,早晨预习,放学温习,课间认真听讲和思考问题,课后有问题及时向老师请教。渐渐地,我发现书本里的知识就像一座座宝藏的大山,只有坚持不懈地去挖掘,才能体会到丰收的快乐。经过努力,我取得了优异的成绩。

音乐大师贝多芬说过:挫折是人生的老师,通过挫折,走向快乐。面对挫折,我们要有一颗勇敢的心,气馁不沮丧,总结教训重新再来。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,挫折磨练了我们的意志,也磨练了我们的意志,坚强终会看到美好。

指导老师 葛林高